

【即時】財金團隊金棒 稱霸首屆土銀黑客松競賽

即時

【記者呂宗翰淡水校園報導】財金系學生團隊「滬尾尚靚」，5月22日參加「2019明日之星誰與爭鋒Fintech Creative」競賽，從176個參賽隊伍中脫穎而出，以「儲房攻略Fun 2 pay~信評分數一指搞定」奪下金獎。該競賽為土地銀行與金融研訓院共同主辦的首屆校園黑客松競賽活動，鼓勵參賽者發揮創意並積極思考如何運用金融科技解決問題，以推廣金融科技帶來的便利性。

團隊成員財金碩一蘇子軒、劉先豪、吳育霆、郭宇庠共同分享：「我們這次所提出的企劃案以手機APP為主，結合相關支付系統，依據相關消費及還款紀錄，創造一套屬於自己量身訂製的信用評等，對於使用者未來申辦貸款洽辦金融業務時能夠獲得適當優惠酌減；此外還希望藉此打造出房屋一條龍服務的平台，結合裝潢、清潔房屋後續服務，增加顧客黏著度、提高忠誠度，並創造與顧客的終身價值。能夠獲得金獎的肯定，我們感到相當的榮幸與開心，透過競賽在也獲得不少金融相關領域的創新概念，也要特別感謝指導老師蔡錕銘教授提供相當寶貴的實務經驗，使我們更能將創新與實務做結合，最後也要感謝戰友們兩個月來的相互分工、簡報答詢，也希望未來此概念和想法能夠付諸實現，帶給社會大眾更創新與便捷的行動APP。」

指導教授財金系助理教授蔡錕銘表示：「我先前在銀行有四十餘年的行銷與實務經驗，十四年前就有類似的增加房貸業務中銀行與客戶黏著度的想法。在準備的過程中，我能提供的協助也僅止於銀行內部的法規、術語規範的使用與文字上的潤飾，我覺得學生相當用心製作簡報，並加入動畫的使用，以類似廣告的方式呈現，最後也皇天不負苦心人，抱回最大獎。」

2020/04/04

財金系學生團隊「滬尾尚靚」，5月22日參加「2019明日之星誰與爭鋒Fintech Creative」競賽，從176個參賽隊伍中脫穎而出，以「儲房攻略Fun 2 pay~信評分數一指搞定」奪下金獎。（圖／滬尾尚靚團隊提供）

